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RESUMO 
O diabetes é uma doença muito comum, sendo diagnosticada como uma síndrome metabólica de origem múltipla, decorrente da falta de insulina e/ou da incapacidade da insulina exercer adequadamente seus efeitos, causando um aumento da glicose (açúcar) no sangue. Durante séculos após a descoberta da “urina doce”, os médicos diagnosticaram a doença testando o “adocicado” da urina dos pacientes, uma forma precursora das modernas analises laboratoriais de detectar glicose na urina. (SKINNER, 1991, p.127).

Uma boa alimentação é a chave para manter-se saudável, atendendo as necessidades nutricionais de cada indivíduo, com a ingestão de alimentos de qualidade e em quantidades adequadas. Contendo os nutrientes: carboidratos, proteínas, gorduras, vitaminas, sais minerais, fibras e água. Nesse contexto o trabalho tem como objetivo apresentar o que é o diabetes, quais causas e tratamento indicado, bem como incentivando sua prevenção.

Esse projeto foi realizado na Escola de Referência Cap. Nestor Valgueiro de Carvalho, na cidade de Floresta-PE, nas turmas de 1° ano do Ensino Médio. Inicialmente, os alunos foram convidados a participar da palestra sobre o Diabetes. No decorrer da mesma houve a participação ativa dos discentes com perguntas precisas. Pode-se perceber que muitas dúvidas foram sanadas e depoimentos de experiências foram compartilhados. Contribuindo significativamente para a ampliação do conhecimento dos alunos, bem como para a troca de experiência.
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