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WHATSAPP UMA PROPOSTA INTERDISCIPLINAR PARA O ENSINO DE QUÍMICA
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RESUMO 

  Whatsapp é um aplicativo multimídia gratuito de comunicação instantânea e sua principal função é a troca de mensagens de texto, vídeos e imagens entre usuários, no mundo contemporâneo, com o desenvolvimento tecnológico e a utilização cada vez maior das Tecnologias da Informação e Comunicação (TIC) aplicadas ao contexto educacional, torna-se pertinente a adoção de softwares que promovam a interação entre estudantes e professores. 
  Para vivencia deste trabalho foi feita uma abordagem através de diálogos no 1ªano do ensino médio que trouxe uma interação e exposição de opiniões sobre o aplicativo whatsApp como uma ferramenta pedagógica. Foi desenvolvido um questionário sobre o aplicativo whatsApp, afim de saber como esse aplicativo poderia ajudar nos estudos , e ideias sobre como isso poderia acontecer. Após apresentação do projeto e do questionários, foi criado um grupo no whatsApp em que todos os alunos que tinham o aplicativo foram adicionados,  e foi estabelecidas as seguintes regras para o grupo. Os assuntos ali abordados seriam apenas sobre os estudos da disciplina química. Foram lançados desafios sobre os conteúdos vistos em sala; como vídeos caseiros sobre explicações das duvidas lançadas no grupo; e também coisas sobre o conteúdo relacionadas com o cotidiano; no grupo também poderia ser lançada paródias, imagens engraçadas e jogos sobre os conteúdos de química. As regras acima e todos os planejamentos foram colocados em prática durante o semestre. 
    O uso do aplicativo foi de suma importância para o ensino e aprendizagens dos alunos, pois o whatsapp se mostrou ser uma ferramenta que pode ser usado em sala de aula, possibilitando o trabalho em grupo e entrosamento dos educandos a atividade proposta. O objetivo foi alcançado com sucesso sendo assim esta ferramenta tornou-se eficaz e satisfatória. 
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