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RESUMO 
O POGIL (Process Oriented Guided Inquiry Learning – Processo de Aprendizagem Orientado por Inquérito Guiado) é uma metodologia ativa de ensino, que surgiu na Universidade de Nova York, em Stony Brook, nos Estados Unidos, pelos professores Franklin e Marshall, e de acordo com pesquisas relacionadas aos processos educativos, projeta as atividades de sala de aula com base na forma como as pessoas aprendem. 
O presente trabalho tem por finalidade trazer a proposta de metodologia de ensino POGIL, como contribuição inovadora para a prática docente, refletindo sobre a função do ser professor, que tem tamanha responsabilidade na formação de cidadãos, contribuindo para uma transformação qualitativa da sociedade, em seu papel político-social na docência, formar cidadãos críticos e transformadores.
A proposta de aplicação do método realiza-se em 3 partes: a primeira consiste na apresentação da metodologia a turma, seguindo a aplicação de questões de exploração, onde as respostas são diretamente extraídas do modelo e por fim a aplicação dos conceitos, onde os alunos conseguem resolver questões de maior nível de complexidade no estudo em casa e em todo esse processo acontece a discussão, troca de ideias, entre os grupos e com o professor. 

Apresenta uma contribuição inovadora sobre a prática docente, com a utilização do POGIL, no ensino médio, visando à construção da identidade profissional docente na atuação de professores do ensino médio, sua aplicação pode ser dada em todas as turmas do ensino médio e facilmente adaptada a todas as disciplinas. 
Com a aplicação do POGIL, ocorrendo assim uma mudança drástica no paradigma utilizado de maneira positiva, e o professor passa a ser um facilitador/professor/tutor, disponível para auxiliar os alunos, e os mesmos passam a repensar a respeito da sua forma de aprendizagem, tornando-se melhores alunos a cada dia, chegando ao final, como autoprodutores do seu conhecimento e do seu próprio desenvolvimento, com facilidade na comunicação das suas ideias, além de trabalhar com sucesso em uma equipe. 
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